



СУЂЕЊЕ ЗА АФЕРУ „ЦИТОСТАТИЦИ“

Првооптужени убудуће у кућном притвору

Бивши директор Института за радиологију и онкологију **Ненад Боројевић** пуштен је из притвора Окружног затвора у Београду у ком је провео 11 месеци, али му је одређена мера забране напуштања бора-вишта, односно стана у ком живи, рекао је јуче Танјугу његов брани-лац **Страхиња Кастратовић**. Специ-јални суд у Београду укинуо је Бо-ројевићу притвор у петак, 27. маја, на предлог његовог браниоца, под условом да у даљем току кривичног поступка буде у кућном притвору, као и да се над њим спроводи елек-тронски надзор. То значи да ће Бо-ројевић морати да борави у свом стану и носи електронску нарукви-цу око ноге, а надзор над њим врши-ће Управа за извршење кривичних санкција.

Боројевић је ухапшен 30. јуна прошле године у оквиру полициј-ске акције „краба“, због сумње да је примао мито од фармацеутских кућа. На почетку суђења у Специ-јалном суду у Београду, прошле седмице, он је негирао да је при-мао мито, као и да је био на челу групе оптужених за намештање тендера приликом набавки цито-статика. Осим њега, на оптуже-ничкој клупи налази још седам оп-тужених. Према тврдњама тужи-лаштва, лекари са Института за онкологију су се од марта 2007. до 2009. године, са представницима фармацеутских кућа договорили

да им унапред дају податке о по-трошњи цитостатика, као и о пла-нираним поступцима јавних набав-ки. Боројевић је, како сумња ту-жилаштво, тако у више наврата наплатио 11,2 милиона динара, док је начелник одељења педијатриј-ске онкологије Зоран Бекић за исте услуге наплатио око 17.000 евра. Против Боројевића и Бекића поднете су и кривичне пријаве због непријављивања имовине, од-носно прикривања дела прихода, саопштила је јуче Агенција за бор-бу против корупције. Провером имовинских извештаја утврђено је да Боројевић није пријавио имови-ну (стан) и део прихода, док се Бе-кићу на терет ставља прикривање дела прихода који обухватају бан-карске рачуне и уштеђевину. Они су били дужни да, као и сви функ-ционери, пријаве имовину и прихо-де до 31. јануара 2010. године, ис-тиче се у саопштењу.

Полиција је саопштила да су Бо-ројевић и Бекић Агенцији дали ла-жне податке о депозитима и штед-ним уложима у банкама, а нису при-јавили ни приходе по основу већег броја уговора о ауторском делу с фармацеутским компанијама, од којих је Боројевић током 2009. годи-не примио 5.917.000 динара и 20.000 евра, а Бекић 5.725.000 динара и 25.000 евра. Боројевић није прија-вио и један стан у Београду.

Е. Д.